

第二实验小学小记者站专版

用爱心为生命加油

本报小记者(第二实验小学2年级4班) 李梓昂

每个人都想拥有一份珍贵的生日礼物,我18岁生日时,要去献血,收获一份特殊的生日礼物。这是我参观完沧州市中心血站后决定的。

7月9日,在老师的带领下,我们走进沧州市中心血站。血站的工作人员详细地给我们讲解了献血的流程。我还看到了一张献血光荣榜,上面介绍了很多积极参加无偿献血的叔叔阿姨。

我当时就有一个强烈的愿望:等我长大后也要争取让自己

的名字出现在这张光荣榜上。

工作人员还告诉我们,光荣榜上那位拎着一大包奖状的阿姨是一位公交车司机,也是一位无偿献血20多年的志愿者。她20多年来捐献的血小板能拯救35个人的生命,但她却不求回报,只为助人,这样无私的奉献精神真令人感动。

无偿献血,用爱心为生命加油。等我满18周岁的时候,我也要献血,用自己微薄的力量去帮助需要帮助的人。



认真听讲解

红色血液的“爱心之旅”

本报小记者(第二实验小学4年级7班) 魏子昂

血液是人体内不可缺少的重要组成部分,如果失血过多,不及时补充血液的话,就会有生命危险。那你知道病人输的血液是从哪里来的吗?这就是我们这次要参观的地方——沧州市中心血站。

7月9日,我们小记者在老师和血站工作人员的带领下,参观了沧州市中心血站。我们依次参观了献血大厅、采血大厅、化验室、成分制备室……其中,我印象最深的是采血大厅。

在采血大厅,工作人员为我们介绍了血液采集的流程:填写献血登记表、体检、化验、

采血等。

工作人员还为我们演示了如何测定血型:首先在一张白色的血型鉴定板上分别滴上两滴血,然后分别把抗A抗体的血清和抗B抗体的血清滴在血液上,观察血液是否出现凝集反应,就可以判断出血型了。

在这次活动中,我们了解了血液的采集、检验、制备、储存、发放的全过程,零距离了解了红色血液的“爱心之旅”。等我18岁的时候,我也要去献血,用爱心传递爱心,用希望唤起希望。

无偿献血 爱心一片

本报小记者(第二实验小学3年级5班) 王晟泽

7月9日上午,我们小记者参观了沧州市中心血站。我怀着既欣喜又激动的心情,跟随血站的工作人员走进了这个既神圣又神秘的地方。

血站的一楼大厅内既干净又安静,我对那里的一切都充满了好奇。“献血是一种团结行为。加入我们,拯救生命!”墙上这句响亮的献血口号格外醒目。

“同学们,你们知道世界献血者日是哪一天吗?每年的6月14日是献血者日,今年是第19个献血者日……”工作人员热情地为我们讲解着。

工作人员还跟我们介绍了许多爱心人士献血的事迹,我们听得津津有味。

随后,我们又来到二楼的采

血大厅。在这里,我们了解了献血的流程。有一位学生家长还当场献血,真为他的勇敢点赞。最后,我们去参观了血库。那里有很多大冰箱,上面标记着各种血型:A型、B型、AB型、O型,还有稀有血型“熊猫血”。看着这些血液我感触颇深,这些血液凝聚了多少叔叔阿姨无私的爱啊!

在这里,我呼吁大家:希望大家在身体条件允许的情况下,都来奉献一片爱心。对于我们个人来说,献不献这一次血可能无关紧要,可是对于那些需要帮助的人来说却是非常可贵的。只有更多的人奉献出一片爱心,我们的生活才会变得更加美好。

校长寄语



“让幸福的老师教出快乐的学生”是我校的办学理念。在我们的校园里,每一个学生都很重要,我们会尊重并重视每一个学生,让每个孩子都绽放出属于自己的独立芬芳的花朵。

——第二实验小学校长
李义静

星星点灯



献血光荣

血站在我心里一直是一个既神圣又神秘的地方。7月9日,我满怀期待地以晚报小记者的身份参观了沧州市中心血站。

听了一位工作人员的讲解后,我知道了6月14日是世界献血者日,今年献血者日的口号是“献血是一种团结的行为。加入我们,拯救生命”。

血站的墙上有这样一句话:“一人献血,全家光荣。”看到这句话时,我多么希望自己此刻已经长大了,因为我好想马上加入到无偿献血的光荣队伍里!

本报小记者(第二实验小学2年级4班) 王梓丞

赠人玫瑰 手有余香

走进沧州市中心血站,我学到了很多血液知识。我知道了血型分为A型、B型、AB型和O型,还知道了“熊猫血”。“熊猫血”并不是指大熊猫的血,而是一种较为稀有的血型。

在采血大厅,我们了解了献血的流程。我们都听得很认真,并积极地回答工作人员的问题,我还受到了表扬呢。

在这次活动中,我对无偿献血有了更多的了解。我想,等到了18岁,一定会义无反顾地去献血,去帮助那些有需要的人,因为“赠人玫瑰,我也会手有余香”。

本报小记者(第二实验小学3年级5班) 张鑫森

做无偿献血的小小宣传员

本报小记者(第二实验小学3年级4班) 孙瑞怡

7月9日,在老师的带领下,我们小记者来到位于北环桥附近的沧州市中心血站参观学习。

走进血站一楼大厅,工作人员先给我们介绍了很多献血志愿者的事迹,然后就带我们参观了血站的各个科室。

在参观过程中,工作人员还详细地给我们介绍了献血前的注意事项:不饮酒,不能吃药,要

保证充足的睡眠等。不仅如此,在献血前,他们还要对献血者进行体检,只有完全合格的才能献血。看来只有“一腔热血”还不够啊!还要好好锻炼身体才行呢。

献血不仅是一件助人为乐的好事,对我们自身的健康也大有益处。虽然我们年龄还小,不能献血,但是我们也要积极地行动起来,做无偿献血的小小宣传员。

我的手都拍红了

本报小记者(第二实验小学3年级5班) 庄逸凡

7月9日,在老师的带领下,我们小记者来到沧州市中心血站,探索血液的奥秘。

在工作人员的细心讲解下,我们了解了献血的流程:先填一份表格,再进行简单的体检和血液筛查,只要血液合格,然后确认献血者的血型,就可以开始抽血了。

在活动中,我们还了解了一位热心捐献血小板20多年的公交车司机的事迹。她20多年来

捐献的血小板足足可以救助35个人的生命呢。

听了这位阿姨的事迹,我们都被她的无私奉献精神打动了。我们都热烈地为她鼓掌,我的手都拍红了,我为我的家乡能有这样无私奉献爱心人士而感到无比骄傲和自豪。

我下定决心:长大以后也要去献血,去帮助那些急需输血的病人。



为现场献血的家长点赞

长大后我也要像爸爸那样

本报小记者(第二实验小学2年级4班) 邢立信

7月9日,在老师的带领下,我们学校部分晚报小记者怀着无比激动的心情,参观了沧州市中心血站。

走进血站的大门,那里的叔叔阿姨们详细地给我们介绍了献血的流程,还带我们参观了献血大厅、采血大厅等很多科室。

在这次活动中,我的爸爸还当场献血,给我们树立了一个很好的榜样。注视着爸爸伟岸的身

影,一刹那,我仿佛看到他的身上散发着熠熠光辉。此刻,我的心底萌发了一个想法:长大后我也要像爸爸那样,积极参与无偿献血,做有责任、有担当、有爱心的人。

献血是一件很光荣的事情,我认为应该有更多的人参与到无偿献血中,为那些急需输血进行救治的患者送去生的希望。



快乐合影